Zestaw nr 2

Fizyka - zadania
Mikroelektronika w Technice i Medycynie

(kinematyka ruchu postepowego)

1.

Poziom wody w studni obniza si¢ powoli ze statg predkosciag V . Do studni wrzucamy kamien i
po czasie t styszymy plusk. Po czasie T od momentu wrzucenia pierwszego kamienia wrzucamy
drugi kamien i plusk styszymy po czasie t . Przy zatozeniu ze predkos¢ dzwigku Vg >> V
obliczy¢:

-V

- gleboko$¢ studni w chwili wrzucania drugiego kamienia

2.
Cialo wyrzucono z predkoscia poczatkowa Vo pod katem o do poziomu. Zaniedbujac opor
powietrza znalez¢:

a) czas lotu ciala

b) maksymalng wysokos$¢ h, oraz zasieg L

¢) rownanie toru ciala y(x), gdzie y jest wysokoscig a x

odlegtoscig ciala od miejsca wyrzucenia

3.
Struga wody opuszcza rurg z predkoscig v =30 m/s pod katem o = 40st. do poziomu. Na jakiej
wysokosci trafia ona §ciane, znajdujacg si¢ w odlegloscid =60 m od wylotu strugi (tarcie

powietrza zaniedbac).

4.

Ciato wyrzucono z predkoscig poczatkowa Vo pod katem o do poziomu. Spada ono na réwnie
pochytg nachylong pod katem B do poziomu oddalong o odlegto$¢ L od punktu wyrzucenia
ciata. Obliczy¢ w ktorym punkcie réwni upadnie ciato.

o = 4bst., B = 30st., L=1.0 m, vo=10.0 m/s

5.
Dziato i cel znajduja si¢ na jednym poziomie w odlegtosci 5.1 km od siebie. Po jakim

czasie pocisk wylatujacy z predkoscig 240 m/s osiggnie cel? Opor powietrza pomingc.



6.
Lotnik, ktéry leci na wysokosci h w kierunku poziomym z predkoscia v , puszcza tadunek,
ktory ma upas¢ na ziemi¢ w punkcie A. Pod jakim katem lotnik powinien widzie¢ cel w

chwili puszczenia tadunku, aby ten spadl w punkcie A?

7.

Z brzegu szczeliny o gladkich 1 doskonale sprezystych ptaskich pionowych $cianach odlegtych
od siebie 0 x wystrzelono kule stalowa z predkoscia v w kierunku poziomym. Kula odbija si¢
od $cian szczeliny opadajac w dot. W jakich odleglosciach beda znajdowaty si¢ punkty
kolejnych odbi¢ kulki od $cian szczeliny?
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